

Petőfiszállás Községi Önkormányzat
Polgármesterétől
6113 Petőfiszállás, Kossuth L. u. 6.
Telefon: 76/368-042 e-mail: pszph@petofiszallas.t-online.hu

Felhívás bölcsődei ellátásra való beíratásra

Petőfiszállás Községi Önkormányzat képviselőjében ezúton értesítem a Kedves Szülőket, hogy 2018. december 1. időponttal kezdődően megkezdí működését az önkormányzat által fenntartott Csipogó Családi Bölcsőde (6113 Petőfiszállás, Kossuth u. 8.).

Az ellátást Petőfiszállás községi Önkormányzat Képviselő-testületének a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi ellátásokról szóló 6/2018.(IX.27.) önkormányzati rendelete szabályozza.

A családi bölcsődei szolgáltatás célja a 3 éves kor alatti gyermekek napközbeni ellátása. Szolgáltatásunk 20 hetes kortól 3 éves korig fogadja a gyermekeket, amely igénybe vehető egész napos vagy félnapos ellátással. A családi bölcsődénkben munkanapokon 7.00-15.00 óráig 1 fő foglalkozik a gyermekekkel.

A bölcsődei férőhelyek száma: 5.

A bölcsődei ellátás igénybevételére irányuló kérelmet formanyomtatvány kitöltésével az Önkormányzati Hivatalban kell benyújtani. Nyomtatvány kérhető az Önkormányzati Hivatalban vagy letölthető a www.petofiszallas.hu honlapról. Az ellátás iránti kérelemhez az abban megjelölt iratok másolatban történő csatolása szükséges.

A felvételi kérelmekről a Polgármester dönt és az ellátás megkezdésekor a szülővel (törvényes képviselővel) írásbeli megállapodást köt.

A gyermekek védelméről szóló 1997. évi XXXI. törvényben foglaltak szerint a bölcsődei felvétel során előnyben kell részesíteni:

- a) - ha a gyermek szülője, más törvényes képviselője a felvételi kérelem benyújtását követő 30 napon belül igazolja, hogy munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll -

- aa) a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermeket,
- ab) a három vagy több gyermeket nevelő családban élő gyermeket,
- ac) az egyedülálló szülő által nevelt gyermeket, és
- b) a védelembe vett gyermeket.

Ha a bölcsőde létszámkerete betelt, a kérelmeket érkezésük sorrendjében kell nyilvántartásba venni, amelyről a kérelmezőt értesíteni kell.

A bölcsődei ellátásért fizetendő gondozási díj 500 Ft/fő/ nap, amelyet a tárgy hónapot követő hónap 15. napjáig kell megfizetni. A bölcsődei gyermekétkeztetés térítésmentesen vehető igénybe.

A szolgáltatással valamint a felvételi kérelem kitöltésével kapcsolatban tájékoztatás kérhető az Önkormányzati Hivatalban, valamint Körös Anikó óvodavezetőnél.

Petőfiszállás, 2018. november 19.

Szász János

polgármester

